

寻“清”味

善园



善园：郁家巷2号 Tel: 87842386

善园坐落于盛氏花厅——这一可以说是月湖·盛园中最具特别意味的院子之中，幽雅僻静的选址，雍容大气的尺度，翠竹苍松的环绕，依稀留存的书卷气息无不透露出这里是一处修身养性、陶冶情操之所。善园以禅意点缀盛氏花厅，庄严瑰丽的佛文化工艺品、淡雅抒怀的禅茶、独具灵韵的悦读享受，会员制的私密空间，共同传达善园清雅生活理念。

有的时候，不妨搁下城市工作和生活的烦躁，为自己带去一次精神上的愉悦享受。在这里，可以邀上挚交好友，品一味清茗，读一卷文字，参一份人生至理；也可以聆听知名学者讲演，亲身感受蕴藏在文艺和学术之中的奥妙乐趣。

当你确实实地走入月湖·盛园，一种微妙的感觉一定会萦绕在每一个人的身边，不再拘束，不再烦躁；青砖黛瓦、马头墙、老旧的干栏式建筑，江南民居营造起的一种怀旧而沧桑的特质，确实让宁波人感受到，这里的生活，不仅能够享受到极具特色的美食，还让人情不自禁地拾掇起繁冗的心绪。或者说，只有在月湖·盛园，才能有这种不可替代的生活体验。

品味盛园



品“文”味

美好饭店

美好饭店虽是饭店，但这里却有着别样的生活情怀：一楼书店，二楼饭店，三楼是民谣演出或者有范儿的电影欣赏。闹中取静的位置，疏密有度的空间，随处可见的书香，宛如清风流水，萦绕在餐厅之内，顺时就餐也有了“明月可入怀”的开朗心情。

至于菜品，这里做的是精致杭帮菜，浓汤番茄鱼、美好豆腐、还有备受好评的金牌肉、蒜香鱿鱼、鸡爪鱼头……和宁波人的务实一样，没有花哨的菜名，只有实实在在的好吃。菜肴采用西餐的做法，多了几分对食材的灵活掌控，也有新鲜的名堂，对于文艺青年们来说，当然是最适合不过。



美好饭店：盛园巷37号 Tel: 87229923

尝“家”味

贴阁碧



“贴阁碧”的发音无疑让宁波人倍感亲切，仿佛那种儿时的生活记忆与熟稔的家常味道汇聚交织，今年1月，贴阁碧月湖盛园店正式开业，灵秀江南的建筑院落、民国时期的海派装修、雅致惬意的用餐环境，再加上风靡甬上的精致小菜，展现个性十足的优雅“食”尚。

贴阁碧的菜品与月湖盛园店的风格有着异曲同工之妙，地道的宁波菜加上精心的搭配和创意，打造出丰富而多元的特色菜品：金牌炖鸭、汤爆花蛤、招牌生煎……或许只有在闲常间的细细品味，才能够真正发现这里的美食风情。



贴阁碧：带河巷40号 Tel: 87642626

赶“潮”味



Mr.G是谁？TA是一家小资情调的咖啡店，TA也是一家时尚灵动的酒吧，这里不仅有优雅舒适的美食体验，更有俏皮精灵般的恣意生活主张。当夜色中的月湖·盛园开始展现，缭乱的光影在古街深巷中愈发显得迷离动人，伴着一杯浓情洋溢的鸡尾酒，加入一场主题鲜明的时尚派对；当深情的歌手踏上炫彩的鸟笼舞台，一首首或劲爆，或悠扬的歌曲里，带出无与伦比的视听感受，也带出都市人追求时髦，风赶潮流的个性主张。



Mr.G：盛园巷23号 Tel: 18667831327

和义大道举办欧米茄海马系列新款腕表发布仪式



3月21日，欧米茄在宁波和义大道购物中心旗舰店荣耀呈现海马系列 Aqua Terra>15000高斯腕表，解析防磁机芯的奥秘；同时宣告这款搭载欧米茄8508同轴机芯的海马系列 Aqua Terra>15000高斯腕表正式上市。

欧米茄8508同轴机芯是近年来世界制表领域最具轰动性的技术突破之一。此款创新机芯可抵御高达1.5特斯拉（15000高斯）甚至以上的强磁场，如此高强度的防磁性能，可以说解决了困扰钟表界数个世纪的防磁难题。

与此前制表界进行磁屏蔽的标准抗磁方式不同，此款欧米茄海马系列 Aqua Terra>15000高斯腕表并不依赖于防磁内表壳，而是独辟蹊径，甄选多种有色金属材料打造防磁机芯，由此使机芯从根本上免受磁场影响。即使被暴露于超过15000高斯的强磁场，此款机芯的精准走时表现仍然不受影响，拥有瑞士天文台表的超凡水准。

为您带来南半球的新鲜美食  
南苑环球酒店悦庭自助餐厅  
新西兰美食节开启

南苑环球酒店悦庭自助餐厅新西兰美食节于3月26日正式开幕，此次美食节将持续一个月，为明媚的春日带来南半球的新鲜美味。新西兰美食以兼容并蓄、天然新鲜而著称，纯净无污染的环境孕育出了极致营养的美味菜肴，此次美食节从新西兰空运了草饲牛羊肉、绿壳蛤贝、帝王三文鱼和深海鳌虾等顶级美味，让客人感受新西兰地道的气息及品尝当地食物的风味。

现场更有3D的霍比特人小屋，重现《霍比特人》中的传奇人物，让宾客感受新西兰这片神秘的热土，家长可以带着小朋友来探索奇境，一起开启穿越中土世界之旅！让我们走进长白云之乡，体验原汁原味的新西兰！

新世界百货携手上海市长宁区体育总会  
为学童提供学习网球机会

中国最大的百货店拥有及经营者之一——新世界百货中国有限公司欣然宣布与上海市长宁区体育总会合办“@Dream爱梦想可持续发展计划之@运动-悦网挥扬”网球训练计划，旨在为上海市长宁区缺乏资源的儿童，提供历时一年的免费网球训练，藉此发掘学童的运动兴趣及潜能，促进他们的身心健康。

计划率先在上海市长宁路小学开展，为50名年龄介于7至12岁具潜质而又缺乏学习网球机会的学童，提供为期一年的“网球基础”、“网球技巧”等启蒙课程，让学童体验网球的乐趣。

其中表现出色者更有机会接受强化专业训练，甚至参加学界及公开比赛，成为网球界生力军。新世界百货义工队亦会定期探访学童，了解他们的学习进度及需要，并送上鼓励与关怀，输送正面的人生观。

新世界百货企业事务总监兼可持续发展委员会主席胡玉君女士表示：“公司深信儿童是社会未来的栋梁，若得到适当栽培，他日可成大器。很荣幸这次能与上海市长宁区体育总会合办‘@运动-悦网挥扬’计划，并得到上海市长宁区教育局在课程设计以及学生招募上的大力支持。公司希望通过计划，鼓励儿童多做运动，体会运动的益处；同时让孩子发挥潜能，实现梦想，并以积极的态度迎接人生挑战。我们期待计划能培育出球坛的明日之星。”

指标更高 画质更好  
海信ULED直接 向OLED叫板

2014年3月27日，海信在上海举办了ULED新品上市发布会，会上集中展示了XT900系列50吋、55吋、65吋大屏幕4K ULED产品以及XT800系列曲面电视、K380U系列智能电视新产品。ULED是海信春季核心战略新品，其以百万级对比度、极致绚丽色彩和亲民定价直接叫板OLED，为消费者带来怦然心动的影像之美。

ULED的U系Ultra缩写，意为极致、超高，寓意为更好的LED。海信本次发布的XT900系列超高清ULED新品是在LED背光液晶显示技术发展史上的一个重要里程碑。它采用多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术，并模拟主动式发光显示器件的优势特征，实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力，ULED电视在色彩饱和度、对比度表现上和OLED相当，在亮度、技术成熟度方面比OLED更具优势。而相比普通的LED背光产品，ULED优势更为明显，对比度可以提升十倍以上，色域范围提升30%以上。目前，海信ULED技术已获得13项发明专利，包括美国和欧洲专利授权。海信率先在大尺寸4K产品上应用ULED技术，此次推出的XT900系列4K ULED产品有50、55、65英寸三个大尺寸规格。与4K结合的ULED产品在画质表现上比OLED产品更为出色。

海信XT900系列ULED音响方面采用SRS-HD、杜比DD+、5.1声道扬声器单元豪华配置，震撼的音质配合巅峰画质体验犹如一部高品质的客厅影院。而在智能体验上，海信XT900系列ULED采用极智智能操控系统，在交互上还可以

实现精准语音和手势识别控制，并在行业内率先实现聚合式影视搜索，让用户跨度过单一的视频平台，实现全网搜索。

海信电器总经理刘洪新在“海信ULED显示技术的革命”主题演讲中提到，过去的十年，海信电视以高品质的产品赢得了用户信赖，夺得了中国平板电视市场占有率十年领先的位置。在下一个十年，“显示技术+内容应用”是海信电视实现全球市场目标的工作重点。

就在一周前，中国电子科技集团第三研究所、清华大学、北京电影学院、中国摄影家协会的专家以及普通用户在遮挡品牌的情况下对ULED与OLED两类产品做了主观对比评测，结果显示在8个关键画质指标中ULED都不低于OLED，特别是运动画面表现能力、清晰度、色彩以及综合表现等指标上更是表现优异。正如中国摄影家协会副秘书长王郑生先生所说：眼睛的真实感受比干巴巴的物理指标更有说服力。

